

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Kristýna Kupcová

Název bakalářské práce: Specifika malých a středních podniků

Cíl práce: Cílem práce je zhodnotit vybrané aspekty malých a středních firem a ilustrovat jejich odlišnosti oproti velkým podnikům.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Miroslava Lungová, Ph. D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy			x	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady			x	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Již v r. 2007 byl schválen záměr Evropské Komise snížit do r. 2012 administrativní zátěž podnikatelů o 25 %. Česká vláda se k tomuto závazku také připojila a pravidelně vydává zprávu o míře a způsobu snižování administrativní zátěže. Do jaké míry se jí daří tento závazek naplňovat?

Můžete uvést nějaký konkrétní příklad opatření, který naplňuje uvedené cíle?

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 17. 5. 2017

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Bakalářská práce si klade za cíl zhodnotit vybrané aspekty malého a středního podnikání a komparovat je s velkými podniky. Takto obecně pojaté téma je velkou výzvou a na autorku práce to klade značné nároky z pohledu správného zaměření na klíčové faktory. Celá práce se člení do dvou celků. První obsahuje zdařilé teoretické pojednání týkající se charakteristik a vybraných oblastí spojených s řízením podniků s akcentem na specifika malých firem. Smyslem následující části je aplikovat teoretická východiska na vybranou firmu zaměřenou na kovářské a zámečnické služby. Autorka se věnovala aspektům souvisejícím s plánováním zakázek, řízením financí, personální a marketingovou stránkou řízení firmy. V některých případech lze patrně polemizovat nad samotnou volbou řešeného problému, nicméně zpracování lze považovat za adekvátní požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Po formální a stylistické stránce nelze práci vytknout nic zásadního. Autorka také prokázala schopnost samostatné práce s různými odbornými zdroji.

